



## **В отношении еще одной сотрудницы Челябинской таможни возбуждено уголовное дело**

Челябинским межрайонным следственным отделом Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета возбуждено уголовное дело в отношении начальника отдела капитального строительства и эксплуатации объектов таможенной инфраструктуры Челябинской таможни, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.290 УК РФ (получение взятки за незаконные действия). Следствием установлено, что сотрудница Челябинской таможни, являясь в 2008 году членом единой комиссии по размещению заказов на поставки товаров, выполнение работ и оказание услуг для нужд таможни, намеревалась получить прибыль в размере 10% от суммы заключенного государственного контракта. Для этого она обеспечила победу обществу с ограниченной ответственностью "Альфа-Энерго" в котировочной заявке на выполнение работ по восстановлению системы электроснабжения Миасского таможенного поста Челябинской таможни. В результате с коммерческой организацией - победителем торгов - был заключен государственный контракт, стоимость которого составила 282,5 тысячи рублей. В январе 2009 года по ранее состоявшейся договоренности подозреваемая получила от представителя организации за свои незаконные действия обусловленную сумму денег. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательств и установление всех обстоятельств совершения преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521621>